

監督的訊息 (2018年3月19日)

「我們特別於今天，偕同整個教會，默想既正直又忠誠的聖若瑟。讓我們將自己託付於他的代禱。」

2018年3月21日

2018年3月19日，羅馬

聖施禮華為聖若瑟的簡樸與偉大深受感動：他的一生，身為「加里肋亞的工匠，是個普通平凡之人」，與耶穌

和聖母的生命緊密結合。他在聖若瑟身上，見到那些深知他們受天主召喚的人的特徵，與祂親近的共度日常生活，及與此有關所有的一切，包含未能預見的事件及擔憂。聖若瑟與天主同住一屋簷下。我們可能會覺得，在這方面，他可不像是「普通平凡之人」。然而，我們不都是會祈禱：「主！我不堪當你到舍下來」(主，我當不起你到我心裡來)嗎？如果我們讓祂，祂會進來。只要祂的一句話，就足夠治癒我們。(參瑪8：8)

我們特別於今天，偕同整個教會，默想既正直又忠誠的聖若瑟。讓我們將自己託付於他的代禱，好使他能幫助我們，每天全心全意回應耶穌基督的無比慈愛，向祂敞開我們的家、我們的心。願那全然的回應，愈發促使我們去服務他人、散播福音的喜樂。

康仁

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
jian-du-de-xun-xi-2018nian-3yue-19ri/](https://opusdei.org/zht/article/jian-du-de-xun-xi-2018nian-3yue-19ri/)
(2026年2月3日)